Тема: Дерева. Екологічно-доціальна поведінка.
Мета: Дати елементарні знання про те, що рослини сприяють існуванню природного довкілля ; виділяють кисень; поліпшують повітря; що в України багатий і різноманітний рослинний світ. Учити розрізняти й називати групи рослин: дерева, кущі, квіти тощо. Виявляти радість, задоволення від перебування в екологічно безпечному куточку  природного довкілля. Формувати знання про те, що поводитись в природі слід так, аби не зашкодити їй, підводити до розуміння необхідності збереження природи. Засуджувати негативні вчинки дорослих, однолітків, які шкодять довкіллю.
Обладнання: демонстраційний матеріал : «Кущі, гриби». Літературно-фольклорний матеріал : загадки, вірші,грам-запис.

Хід заняття

1. Під музичний супровід діти заходять до кімнати.

· Діти, сьогодні ми екологічною стежиною помандруємо до весняного лісу. Закрийте очі і уявіть себе в лісі.
Діти читають вірші про природу .

· Діти , які є види дерев? (Хвойні, листяні). Які ви знаєте хвойні дерева? Які листяні? Загадки :  
Влітку вбрання одне, та кличуть діти завжди мене, 
щоб я на свято до них прийшла, цяцьок багато їм принесла (Ялинка).
Біла кора, тоненькі віти. Що то є? – Відгадайте,  діти   (Береза)            

На дереві гойдається, жупан колючий має. На літо одягається, а восени скидає (Каштан).

Батько тисячу синів має, кожному мисочку справляє. (Дуб, жолуді).

· А які кущі ростуть у лісі? Загадка.

Стоїть над водою з червоною бородою, хто йде – не мине, а за борідку ущипне (Калина).

· Яку користь приносять людям дерева, кущі? (виділяють кисень)
· Діти, що ви побачили в лісі, до чого торкнулась весна? (зелені листочки, маленька травичка, блакитні проліски, білі підсніжники).  Вірш про ромашку.

· Яку користь приносять квіти?(красиво). Як треба вести себе в лісі? Що потрібно робити, щоб лісу було більше? 

· Дит.гра «Треба – не можна».

· Діти , а які тварини живуть у лісі? 

Загадки :
1. Тварини.

Бігли діти повз ялинку і побачили хатинку, лісова пустунка там оселилась і діткам чемно лапку подавала, ківш грибів подарувала, а тоді - себе назвала (Білочка)

2. Зимою в білому ,як сніг, а в літку в сірому гуляє. Вловить його ніхто не зміг,тому що ноги довгі має. Великі вуха, косий зір, як називається цей звір?  (Заєць)
3. Я руда, низького зросту, хитра я і довгохвоста, на курей я вельми ласа – в них таке смачненьке м»ясо. Вовку-брату я сестриця, а зовуть мене … (Лисиця).

4. Ходить хмуро між дубами, хижо клацає зубами. Весь, як є - жорстока лють, очі так її і ллють. Зачаївся ось, примовк грізний звір цей, звісно … (Вовк).
5.  Птахи.  У блакитнім кожушку, в рожевій сорочці, в нас зимою у садку гуляють, як гості (Снігурі).

6.  У садочку понад тином я зробив йому хатину, він навколо обдивився, засміявся  й оселився. (Шпак)

7. Сама невеличка, має білі щічки, сірі лапки, чорну шапку, фартушок жовтенький, голосок тоненький, та ж ця пташка невеличка називається ...(Синичка)

8. Найчорніший серед птахів, чистить ріллю від черв»яків .  (Грак)

9. Маленький хлопчик у сірій свитинці по дворах стрибає, крихти збирає (Горобець).
10. День і ніч я стукаю,всі дерева слухаю. (Дятел)
11. Швидко скрізь цей птах літає, безліч мошок поїдає, за вікном гніздо будує, тільки він в нас не зимує (Ластівка)
12. Біле , як сніг, чорне, як жук, зелене як гай, крутиться , мов біс, і повертає в ліс (Сорока)

Дит.гра «Хто де живе?»
Дит.гра «Дитинчата диких звірів»

Дит.гра «Загадай - відгадай»(закріпивши перелітних і зимуючих птахів)

· Діти, давайте  покличемо весну , розкажемо веснянки, щоб вона швидше приходила і ставало тепліше. Прихід весни з чарівною торбиною. Дит.гра «Чарівна торбинка».
· Гра- хоровод з Весною «Галя по садочку ходила».

· Розповідь дітьми прислів»їв і приказок про весну.

1. Зробив діло - гуляй сміло.
2. Бджола мала, а й та працює.

3. Без труда нема плода.

4. Слово полова, а праця – диво.

5. Без трудів не їстимеш пирогів.

· Прихід ведмедя. Рухлива гра «У ведмедя у бору» (Рахують, скільки зібрали грибів).

· Художник не домалював картину (під кущем).

· Діти , давайте її домалюємо.

· Пісня про весну. Вірш про бережне ставлення ставлення.

